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Συνεδριάζει εκτάκτως σήμερα η Ιερά Σύνοδος της 
Εκκλησίας Κύπρου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Συνεδριάζει εκτάκτως σήμερα η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας 
της Κύπρου με το Σώμα της Ιεραρχίας να επικεντρώνεται στο 
ζήτημα της απολογίας του Μητροπολίτη Πάφου κ. Τυχικού και 
σχετικά με καταγγελίες οι οποίες έχουν γίνει εις βάρος του. 

Σύμφωνα με όσα δήλωσε ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Γεώργιος την περασμένη Κυριακή 
σχετικά με το θέμα, είναι πολλές επιστολές που έρχονται από παντού για την θέση 
του Μητροπολίτη Πάφου σε διάφορα θέματα. “Για αυτό θα τον καλέσουμε να δώσει 
απαντήσεις, να δώσει εξηγήσεις για αυτή την συμπεριφορά του”, είπε ο 
Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Κύπρου, χωρίς να προσδιορίζει πάντως με 
ακρίβεια σε τι αφορούν αυτές οι επιστολές.
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Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου δήλωσε ακόμη ότι ο Μητροπολίτης θα ακούσει πρώτα τις 
κατηγορίες και ύστερα θα απαντήσει, ενώ για το ενδεχόμενο να ληφθούν κάποια 
μέτρα, απάντησε ότι “θα ακουστεί πρώτα η θέση μας, η θέση του και μετά θα 
δούμε”.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης κ. Τυχικός προέβη με δήλωσή του σε 
διάψευση όσων λέγονται και γράφονται σχετικά με τη σχέση του με τον προκάτοχό 
του και νυν Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Γεώργιο. “Ανέχομαι τα ψεύδη, τις 
συκοφαντίες, τη λάσπη και υπομένω. Αυτό που δεν ανέχομαι είναι να επιχειρείται 
μεθοδικά η παρουσίαση του προσώπου μου ως ευρισκόμενου σε αντιπαράθεση με 
τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Κύπρου. Τα ψέματα, οι ανακρίβειες και οι 
χλευασμοί θα πέσουν στο κενό”, δήλωσε την περασμένη εβδομάδα.

Αναφορικά με τη σύγκληση έκτακτης Ιεράς Συνόδου σήμερα, ο Μητροπολίτης κ. 
Τυχικός δήλωσε ότι ενημερώθηκε αργά το απόγευμα της Παρασκευής 16 Μαΐου, 
ταυτόχρονα με όλα τα μέλη της Ιεράς Συνόδου. Παράλληλα, ανέφερε ότι δεν είχε 
οποιαδήποτε εκ των προτέρων γνώση για τη διεξαγωγή της ή για τα θέματα προς 
συζήτηση. “Με απόλυτο σεβασμό, βεβαίως, θα παραστώ”, δήλωσε.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/aytokefales_ekklisies/ekklisia_kiprou/ι-μ-πάφου/o-pafou-tyxikos-diapseydei-dimosieymata-gia-ti-sxesi-tou-me-ton-arxiepiskopo-kyprou/

